

Москва

Газета № . . .

## Сибиряки выступают в Большом театре

Спектаклем «Князь Игорь» начал вчера свои выступления в Москве, на сцене Большого театра, Новосибирский театр оперы и балета.

— Гастрольный репертуар, — говорит главный режиссер театра Э. Пасынков, — мы старались составить так, чтобы показать москвичам побольше спектаклей, которые никогда не шли в столичных театрах. Оперы «Ермак» А. Касьянова и «Овод» А. Спадавеккиа, «Девушка с Запада» Дж. Пуччини, «Бе падчерница» Л. Яначека, балеты В. Соловьева-Седого «Тарас Бульба» и «Драгоценный фонарь лотоса» Чжан Сяо-ху — все эти произведения впервые в нашей стране поставлены на сцене Новосибирского театра.

Пойдут в исполнении нашего коллектива и такие хорошо знакомые и любимые в Москве спектакли, как балеты «Жизель» А. Адама и «Каменный цветок» С. Прокофьева, оперы Дж. Верди «Дон Карлос», «В бурю» Т. Хренникова.

Московские зрители увидят и новых исполнителей: за минувшие годы в труппу принято около 200 молодых певцов, артистов балета, музыкантов.